

# **ПОЧЕМУ Я ГОЛОСУЮ ПРОТИВ „ВЫБОРА РОССИИ“- БЛОКА ПРАВИТЕЛЬСТВА И ДЕМОКРАТИЧЕСКОЙ РОССИИ“?**

**Итоги работы  
правительства  
Ельцина —  
Гайдара  
(1991—1993)**

**Оценка  
ситуации**

**Что далее?**

**Единственный  
выбор**

Падение производства — 53 процента  
Снижение капиталовложений — 57 процентов  
Снижение строительства жилья — в 2 раза  
Инфляция за 10 месяцев 1993 г. — в 9,6 раза  
Массовое обнищание и вынужденные отпуска  
Гробов в два раза больше, чем колыбелей

ПЕТРОВСКИЙ Б., президент Российской Академии медицинских наук: „Нация находится сегодня в критическом состоянии, по сути, происходит её вырождение“

ФЕДОРОВ, министр финансов: „В будущем (1994-м) году положение у нас будет хуже, но зато у нас будет 10 млн безработных“. (Семья Федорова проживает в США и только за аренду виллы платит 20 тыс. долларов в месяц)

Только объединение всех патриотических сил общества, опирающееся на народное согласие, способно восстановить конституционный порядок, обеспечить России мир, спокойствие, процветание

**Голосуйте за кандидатов блока  
„ПАТРИОТЫ РОССИИ“:**

профессора ЗЕЛЕНИНА В. М.,  
председателя колхоза ПУТИЛОВА М. А.,  
директора завода РЕШЕТНИКОВА А. Я.,  
председателя обкома профсоюзов  
СУХОПЛЮЕВА В. Л.

***Блок „Патриоты России“***